

一度电一张纸，节能减排从细微处着手

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



公共机构节能工作是以《公共机构节能条例》为依据,通过各公共机构能耗数据填报、汇总、监测、分析,达到公共机构节能减排的目的,即充分发挥公共机构的示范引领作用,推动节能减排和生态文明建设工作。牡丹晚报全媒体记者采访了解到,菏泽各公共机构通过无纸化办公、节水节电等措施,从一度电一张纸入手,扎实开展节能减排工作,实现了经济效益和社会效益双赢的局面。



小举措节约大能量

医院节能降耗是一项漫长的工程。成武县人民医院以精细化管理为抓手,以患者需求为导向,以节能降耗为切入点,以实际行动,使公共机构节约能源资源工作规范化、系统化、深入化,使管理水平迈上新台阶。

成武县人民医院推行“无纸化”办公,传阅文件尽量利用电子邮箱、OA系统等内外网站方式传递,减少了纸质文件、复印机以及传真机的使用。校对或修改文稿能够做到在电脑上修改并采用双面打印、复印。特别是重要性不大的短期存档文件,均采用电子文档保存,不打印保存。病历、检查等方面用纸,能用一张就不用两张,严格杜绝了纸张的浪费现象。

路灯作为病患、职工的第二双眼睛,它的正确选择与使用,不仅可以满足照明的需求,亦能够展现公共机构节能工作的落实情

况。“我们医院选择在道路两侧布设太阳能路灯。在投入使用后,具有显著的节能效果和极低的维护成本,真正达到了节能降耗、控制成本的目的,减少了医院每年在电能上的资金投入。”成武县人民医院党委书记、院长平雨华告诉记者。

医院是用水大户,成武县人民医院在节约用水上下了苦功夫。近几年,该院为节约水源,实现节能效益的最大化,对院内把式水龙头、手按式大小便冲洗阀等用水器具进行了改造,以满足智能节水、智能省电、定时冲水、方便卫生、灵敏可调、维护方便的需求。同时,该院引进了太阳能集热工程用于替代医院电热水器洗浴。该工程设备,具有节约能源、使用成本低的优点,它的投入使用,能够节约电能达每日960度。

能耗监控避免能源浪费

去年以来,根据《国家机关办公建筑和大型公共建筑能耗监控平台建筑实施细则》,结合办公楼改造项目,菏泽市税务局建设了“慧省”能耗监控管理系统,依托60块电表和8块水表,对建筑安装分类和分项能耗计量装置,可以监测每个系统、每个区域、每月能耗,并可进行同比、环比、定额比等多维分析,实现重点用能设备能耗在线监测、统计分析、能效诊

断、管理优化,便于在使用过程中发现管理漏洞,及时处理,避免月底统计事后管理,造成能源浪费。

通过能源管理系统,还可以对设备运行进行管理,每台风机、每台水泵、每台制冷机、每个区域的照明是否有过载、过流等隐性故障,是否按照要求在运行,自动统计每日、每月运行时长,实现了对空调、照明、机电设备等用电和绿化用

水、空调用水、消防用水等的专项计量和精细化、可视化管理,保障了办公区域的环境品质和运行安全。

中央空调作为楼宇建筑耗能最大的系统,由众多大型机电设备组成,节能的重要前提是暖通空调的控制工艺和逻辑运算,只有形成有效的运作机制,方能使中央空调系统运行更加稳定,进而最大化实现节能。

菏泽市税务局通过充分利

用楼宇自控系统、空调模块机组等新科技、新系统进行智能化节能管理,对中央空调泵机进行节能控制改造,为中央空调系统配置“强弱电一体化”节能控制柜,代替传统强电开关控制柜,减少空调机房设备控制的重复性投资,进行集中的节能控制,在实现设备智能化管理及安全运行的前提下,保障中央空调系统的运营能耗降低,实现空调系统节能最大化

节电率约为30%。

据了解,菏泽市税务局先后荣获“全国节约型公共机构示范单位”“省级节水型先进单位”等荣誉称号,从节约型公共机构的“倡导者”“实践者”,逐渐转变为“推动者”“示范者”,有效发挥了节约型公共机构的示范作用,节约型机关建设成效得到充分显现。

(注:图片均为菏泽市税务局的能耗监控管理系统)

无证套牌上路行驶,四驾驶人各自受罚3000元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘腾伟)为严厉打击机动车涉牌交通违法行为,菏泽市开发区交警大队不断加大假牌套牌违法行为打击力度。近日,开发区交警大队皇镇中队两天内连续查获四起无证套牌违法行为,对同类违法行为起到了震慑作用。

7月1日12时01分许,开发区交警大队皇镇中队民警接到缉查布控系统预警,一辆号牌为鲁R2***T的小型轿车存在套牌嫌疑。针对该情况,皇镇中队民警迅速组织警力对其成功拦截。经

查,该车存在使用其他机动车号牌的违法行为,且驾驶人李某某未取得机动车驾驶证。

当日下午15时10分许,缉查布控系统再次预警,一辆号牌为鲁RP***6的小型轿车显示有套牌嫌疑,中队民警将其成功拦截。经核查,驾驶人江某某使用其他机动车号牌,且未取得机动车驾驶证。

7月2日11时40分许,开发区交警大队皇镇中队民警接到缉查布控系统预警,一辆号牌为鲁R3***L的小型轿车存在套牌嫌疑。成功拦截后,民警发现该车

存在使用其他机动车号牌的违法行为,且驾驶人董某某并未取得机动车驾驶证。仅仅13分钟后,稽查布控又一次预警提示,一辆号牌为鲁RH***R的小型轿车显示有套牌嫌疑,被中队民警成功拦截。经核查,驾驶人邵某某,使用其他机动车号牌,且未取得机动车驾驶证。

民警对以上四位驾驶人的行为进行了严厉的批评教育,并按照《道路交通安全法》的相关规定,对他们因无证驾驶机动车且使用机动车号牌的交通违法行为,分别予以罚款3000元的处罚。

遗失声明

巨野县常泓运输有限公司
车号为鲁RX366挂、车型为重
型自卸半挂车营运证(证号为
371724346785)不慎丢失,声明
作废。

于东进的个体工商户营业

执照副本丢失,注册号
371725600178114,声明作废。
山东国花茶业有限公司食
品生产许可证正副本丢失,号
码:SC11437170100176,声明
作废。

分类广告
菏泽城区
一方投入
上门取稿
十方回报
订版电话:5921688

菏泽银清眼科眼镜店
国家注册商标!专注眼
健康,用心做眼镜!凡高
考中考生来店配镜,皆送
价值398元眼部按摩仪一台!
一店:青年路与曹州路交汇处东30米路北;
二店:东方红大街与南华街交汇处西北角
电话:0530-6226088/6226089